



JAIPUR METRO

जयपुर मेट्रो रेल कॉरपोरेशन लिमिटेड

खनिज भवन, तिलक मार्ग, सी-स्कीम, जयपुर- 302015

E-mail: jmrc.pro@gmail.com

Phone No. 0141-5192407

2016 / 10 / 78—प्रेस विज्ञप्ति

दिनांक:24.10.2016

जुगनू ऑटो रिक्शा में मेट्रो यात्रियों को 15 प्रतिशत किराये में छूट।

28 अक्टूबर धनतेरस से जयपुर मेट्रो द्वारा अपने यात्रियों को फर्स्ट एवं लास्ट माईल कनेक्टिविटी के तहत घर या कार्यस्थल से मेट्रो स्टेशन आने एवं जाने की एप बेस्ड फीडर सेवा प्रदान कराने के लिए जुगनू ऑटो रिक्शा सेवा प्रदाता (एग्रीगेटर) को कुल किराये में 15 प्रतिशत छूट के साथ पिक एवं ड्रॉप हेतु अनुशंसा दी गई।

ऑपरेशन एवं सिस्टम निदेशक सी.एस. जीनगर ने बताया कि मेट्रो की उपयोगिता एवं यात्री भार बढ़ाने के लिए गत नवम्बर एवं जून माह में किये गये सर्वे में नागरिकों, यात्रियों एवं विशेषतः महिलाओं की यह मांग थी कि मेट्रो स्टेशनों से सुरक्षित, पारदर्शी, सस्ती एवं तत्काल उपलब्धता वाली एप बेस्ड फीडर परिवहन सेवा भी शुरू की जाये ताकि उन्हें घर या कार्यस्थल तक आने जाने के लिए कुल यात्रा समय एवं किराये में कमी के साथ क्वालिटी परिवहन सेवा मिल सके। इसी कड़ी में मेट्रो स्टेशनों पर ई-रिक्शा, टाटा मैजिक फीडर सेवा के साथ लो फ्लोर जयपुर बसों की सुविधा प्रदान करने एवं इन्हें बढ़ाने की कार्यवाही के साथ ही अब यात्रियों को एप बेस्ड जुगनू ऑटो की सेवा भी कुल किराये में 15 प्रतिशत छूट के साथ उपलब्ध होगी। वर्तमान में एप बेस्ड ऑटो रिक्शा श्रेणी में जुगनू सेवा प्रदाता की दरें सबसे सस्ती, जिसमें अधिकतम 3 यात्रियों हेतु बेस किराया 15 रुपये, प्रतिकिलोमीटर किराया 5 रुपये एवं प्रति मिनिट यात्रा समय दर 1 रुपया के साथ अन्य कोई टैक्स लागू नहीं है।

जीनगर के अनुसार जयपुर मेट्रो के सभी 9 स्टेशनों पर यात्रियों को एक घण्टा फ्री वाई-फाई की सुविधा उपलब्ध है। प्रमोशन के रूप में जुगनू ऑटो से पहली बार यात्रा करने वाले मेट्रो यात्रियों को 100 प्रतिशत कैशबेक या अधिकतम 50 रुपये किराये में और छूट मिलेगी। इसके बाद पेटिएम/फ्रीचार्ज/मोबीविक से पेमेन्ट करने वाले मेट्रो यात्रियों को कैशबेक की लागू कई अन्य छूट की सुविधाएँ भी मिलेगी। जुगनू ऑटो की सुविधा बिना परेशानी के मिल सके इसके लिए ड्राइवरों के पास मेट्रो का टाईम टेबल भी रहेगा तथा स्टेशनों के प्रवेश/निकास द्वारा के पास निर्धारित स्थल से यात्रियों को पिक या ड्रॉप किया जा सकेगा।

कुल किराये में 15 प्रतिशत छूट की सुविधा को लेने के लिए यात्रियों को जुगनू ऑटो के एप पर सामान्य बुकिंग के अलावा जयपुर मेट्रो का प्रोमो कोड भी एप्लाय करना पड़ेगा। मेट्रो यात्री किसी भी तरह की शिकायत जुगनू ऑटो सेवा प्रदाता के मोबाईल नं. 8081828384 एवं ई-मेल support@jugnoo.in पर भी करा सकेंगे।

जनसम्पर्क अधिकारी

संलग्न: जुगनू ऑटो रिक्शा का फोटो

